



# PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO DAS TRINCHEIRAS

**TOMADA DE PREÇOS Nº 01/2019**

## **AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE POÇO DAS TRINCHEIRAS, através de sua Comissão Permanente de Licitações – CPL, designada pela Portaria nº 1201-001/2018 12 de janeiro de 2018, torna público a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital da Tomada de Preços nº 01/2019, com a inclusão do item 3.7 do Edital, e a correção do item 7 do Edital, que trata do PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS:

Onde se lê:

“O prazo máximo para execução dos serviços será de **245 (duzentos e quarenta e cinco) dias**”

Leia-se:

“O prazo máximo para execução dos serviços será de **150 (cento e cinquenta) dias**”

Poço das Trincheiras – AL, 18 de janeiro de 2019.

**Rozilma Soares dos Santos Silva**  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação